

AMNESTY INTERNATIONAL

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Молния

Индекс AI: AMR 22/007/2007 (Для свободного распространения)
№ сообщения службы новостей: 181
21 сентябрь 2007 года

Чили/Перу: экстрадиция Фухимори – важнейший шаг к правосудию

В ответ на принятие сегодня Верховным судом Чили решения об экстрадиции бывшего президента Альберто Фухимори в Перу, где ему будут предъявлены обвинения в нарушении прав человека и коррупции, Amnesty International заявила:

«Решение Верховного суда Чили передать Альберто Фухимори в руки перуанских властей стало важнейшим шагом в поисках справедливости для десятков тысяч жертв пыток, убийств, насильственных исчезновений и других нарушений прав человека, творившихся в эпоху правления Фухимори».

«Перуанские власти должны принять эстафету и проследить за тем, чтобы все потерпевшие, чьи права были нарушены во время правления Фухимори, увидели справедливость в суде. Причинённый им ущерб должен быть возмещён».

/КОНЕЦ

Для свободного распространения

За дополнительной информацией просьба обращаться в пресс-бюро Amnesty International в Лондоне.
Тел. +44 20 7413 5599; Amnesty International, 1 Easton St., London WC1X 0DW, UK.
<http://www.amnesty.org>

Адрес представительства Amnesty International в Российской Федерации:

Москва 119019, а/я 212. Тел. (495) 202 17 49, тел./факс (495) 291 29 04. E-mail: msk@amnesty.org

Amnesty International на русском языке: <http://www.amnesty.org.ru>

Что такое Amnesty International? (Информация для СМИ):

<http://www.amnesty.org.ru/pages/aboutai-index-rus>